
Großküchentechnik

Angebot 01 / 2024
gültig bis 30.04.2024
Alle Preise verstehen sich per Stück, 
rein netto zzgl. MwSt., unfrei ab Lager Ulm.

Aufgrund der momentanen Situation behalten 
wir uns kurzfristige Anpassungen vor.

Lieferung nur solange Vorrat reicht.
Für Druckfehler übernehmen wir keine Haftung.

Alle Artikel sind 
auch online erhältlich!

Baureihe 570 2-türig. Umluftkühlung, zwei selbst-
schließende Türen, Auszüge mit softclose, Material: 
innen und außen CNS hygienische Ausführung, Ge-
eignet für max. 10 GN 2/1 oben und drei Auszüge im 
unteren Abteil mit einer Nutzhöhe von 150 mm, 3 Zoll 
LCD-Display, Anschluss: 230 V, Türanschlag rechts, 
Maße: 720 x 840 x 2050 mm, inkl. zwei Trageroste 
CNS, Fabr. Cool Compact 
Kühlschrank, Temperaturbereich: -2 °C / +12 °C, 
Energie-Effizienzklasse: A 
Art.-Nr. 985.53.07  VE 1	 € 4.092,00	 € 	3.300,00
Tiefkühlschrank, Temperaturbereich: -15 °C / -22 ºC, 
Energie-Effizienzklasse: C   
Art.-Nr. 985.68.12  VE 1	 € 4.496,00	 € 	3.600,00

Mixstab MP 450 Ultra. Einzeln oder im praktischen 
Combi-Gerät mit Rührbesen erhältlich, für bis zu 100 
Liter ideal zum Pürieren, Mischen und Emulgieren 
in der Großküche. Drehzahl: 1500 bis 9000 U/Min 
stufenlos, Länge von Messer, Mischkopf und Stab: 
450 mm, Anschluss: 230 V, inkl. Wandhalterung, Fabr. 
Robot Coupe 
Mixstab MP 450 V.V. Ultra 
Art.-Nr. 906.05.33  VE 1	 € 783,00	 € 	685,00
Mixstab MP 450 Ultra Combi, inkl. Rührbesen   
Art.-Nr. 906.05.03  VE 1	 € 1.087,00	 € 	950,00

Baureihe 570 GN 2/1 Magnos. Umluftkühlung, 
selbstschließende Türe, Material: innen und außen 
CNS hygienische Ausführung, mit Auflagerippen 
frei von Stell- und Auflageschienen, Geeignet für 
max. 23 GN 2/1, 3 Zoll LCD-Display, Anschluss: 230 V, 
Türanschlag rechts, Maße: 720 x 840 x 2050 mm, inkl. 
drei Trageroste CNS, Fabr. Cool Compact 
Kühlschrank, Temperaturbereich: -2 °C / +12 °C, 
Energie-Effizienzklasse: A 
Art.-Nr. 905.77.80  VE 1	 € 2.934,00	 € 	2.500,00
Tiefkühlschrank, Temperaturbereich: -15 °C / -22 ºC, 
Energie-Effizienzklasse: C   
Art.-Nr. 905.77.81  VE 1	 € 3.341,00	 € 	2.800,00

Thermoport® K 1000 umluftbeheizt. Für den 
sicheren Transport von Speisen. Frontlader, 
Temperaturbereich +20 °C bis max. + 85 °C, 12 
Paar Auflagesicken, Anschluss: 230 V, Farbe: 
orange, Fabr. Rieber 
Art.-Nr. 905.58.42  VE 1	 € 1.230,00	 €	 1.050,00



Küchenhelfer

Schaumlöffel Serie 70. Flache Form, fugenlos, 
Lochung: 4 mm, Material: Edelstahl 18/10, Fabr. 
Contacto 
Schaumlöffel Ø = 80 mm, Stiellänge: 325 mm 
Art.-Nr. 903.57.79  VE 1	 € 11,57 	 € 	 8,00
Schaumlöffel Ø = 100 mm, Stiellänge: 330 mm 
Art.-Nr. 903.57.80  VE 1	 € 14,62 	 € 	10,25
Schaumlöffel Ø = 120 mm, Stiellänge: 380 mm 
Art.-Nr. 903.57.81  VE 1	 € 19,08 	 € 	13,25
Schaumlöffel Ø = 140 mm, Stiellänge: 405 mm 
Art.-Nr. 930.22.56  VE 1	 € 22,91 	 € 	16,00

Schöpfkellen Serie 81. Stempelung auf dem Stiel 
mit Ø und Volumenangabe, fugenlos, Material: 
Edelstahl 18/10, schwere Qualität, Fabr. Contacto 
Schöpfkelle Inhalt: 0,08 l,  
Ø = 70 mm, Stiellänge: 220 mm 
Art.-Nr. 903.57.74  VE 1	 € 10,87 	 € 	 7,50
Schöpfkelle Inhalt: 0,125 l,  
Ø = 80 mm, Stiellänge: 220 mm 
Art.-Nr. 903.57.68  VE 1	 € 13,01 	 € 	 9,00
Schöpfkelle Inhalt: 0,2 l,  
Ø = 90 mm, Stiellänge: 240 mm 
Art.-Nr. 903.57.69  VE 1	 € 15,10 	 € 	10,50
Schöpfkelle Inhalt: 0,25 l,  
Ø = 100 mm, Stiellänge: 240 mm 
Art.-Nr. 903.57.70  VE 1	 € 17,95 	 € 	12,50

Isolierkanne Meeting. Matter Edelstahlkörper 
mit verchromtem Ausgießer und Griff, Material: 
Edelstahl, Isoliereinsatz doppelwandig: Edelstahl, 
spülmaschinengeeignet, Fabr. Helios 
Isolierkanne Inhalt: 0,6 l,  
Restwärme nach 6 Stunden: 55 °C  
Art.-Nr. 903.25.91  VE 1	 € 47,54	 € 	33,50
Isolierkanne Inhalt: 1,0 l,  
Restwärme nach 6 Stunden: 65 °C 
Art.-Nr. 903.25.92  VE 1	 € 50,15	 € 	35,00
Isolierkanne Inhalt: 1,5 l,  
Restwärme nach 6 Stunden: 68 °C 
Art.-Nr. 903.25.93  VE 1	 € 54,36 	 € 	38,00

Isolierkanne Green Wave. Bedruckt mit Green 
Wave-Dekor, Restwärme nach 6 Stunden: 75 °C, 
Inhalt: 1,0 l, Material: 100% recycelter Kunststoff, 
lediglich die Santoprene-Versiegelung ist nicht 
recycelt, Isoliereinsatz: Helios Q100 Qualitätsglas, 
spülmaschinengeeignet, Fabr. Helios 
Isolierkanne weiß,  
Art.-Nr. 985.66.07  VE 1	 € 24,95	 €	 18,00
Isolierkanne schwarz,  
Art.-Nr. 985.66.08  VE 1	 € 24,95	 € 	18,00

Vulcano Cut Resist Classic. Durch das zusätzlich 
angebrachte Netz erhält die beschichtete Pfanne 
eine Art Schutzschild, wodurch sie ihre Wider-
standsfähigkeit gegen Pfannenwender oder Zangen 
behält. Backofengeeignet, induktionsgeeignet, 
Material: Antihaftbeschichtet mit Edelstahlstegen, 
5-Lagen-Mehrschichtmaterial, Außen 18/0, Innen 
18/10 mit dreifachem Aluminiumkern, Fabr. Spring 
Bratpfanne Ø = 20 cm, H = 33 mm 
Art.-Nr. 967.33.14  VE 1	 € 78,48	 €	 60,00
Bratpfanne Ø = 24 cm, H = 40 mm 
Art.-Nr. 933.19.95  VE 1	 € 85,68	 € 	65,00
Bratpfanne Ø = 28 cm, H = 44 mm 
Art.-Nr. 932.00.52  VE 1	 € 107,28	 € 	80,00
Bratpfanne Ø = 32 cm, H = 45 mm 
Art.-Nr. 967.33.13  VE 1	 € 128,88	 € 	98,00
Bratpfanne XL Ø = 24 cm, H = 60 mm 
Art.-Nr. 985.68.06  VE 1	 € 92,88	 € 	70,00
Bratpfanne XL Ø = 28 cm, H = 61 mm 
Art.-Nr. 969.67.20  VE 1	 € 114,48	 € 	90,00

Schüsseln Serie 507. Gewölbter Rand, Material: 
Edelstahl 18/10, seidenmatt poliert, Fabr. Contacto 
Schüssel Inhalt: 1,5 l,  
Ø = 180 mm, H = 95 mm 
Art.-Nr. 903.81.10  VE 1	 € 11,09	 € 	 7,75
Schüssel Inhalt: 2,0 l,  
Ø = 195 mm, H = 115 mm 
Art.-Nr. 903.81.11  VE 1	 € 11,70	 € 	 8,25
Schüssel Inhalt: 3,0 l,  
Ø = 220 mm, H = 125 mm 
Art.-Nr. 903.81.13  VE 1	 € 16,60	 € 	11,75
Schüssel Inhalt: 4,0 l,  
Ø = 245 mm, H = 135 mm 
Art.-Nr. 903.81.14  VE 1	 € 18,77	 € 	13,25
Schüssel Inhalt: 5,0 l,  
Ø = 265 mm, H = 130 mm 
Art.-Nr. 903.81.15  VE 1	 € 20,95	 € 	14,75
Schüssel Inhalt: 6,0 l,  
Ø = 285 mm, H = 145 mm 
Art.-Nr. 903.81.16  VE 1	 € 23,80	 € 	17,00
Schüssel Inhalt: 8,0 l,  
Ø = 310 mm, H = 165 mm 
Art.-Nr. 903.81.17  VE 1	 € 27,50	 € 	19,50
Schüssel Inhalt: 9,0 l,  
Ø = 310 mm, H = 180 mm 
Art.-Nr. 903.81.18  VE 1	 € 30,56	 € 	21,50
Schüssel Inhalt: 11,0 l,  
Ø = 355 mm, H = 180 mm 
Art.-Nr. 903.81.19  VE 1	 € 39,73	 € 	28,00



Küchenhelfer

Messerschärfer Rapid Steel Action. inkl. Boden-
platte mit Saugnäpfen, die optimale Alternative zum 
klassischen Wetzstahl, bogenförmige Bewegung 
durch das Gerät - der optimale Winkel ist dabei 
vom Gerät bereits vorgegeben. Material: Edelstahl / 
Kunststoff, Farbe: schwarz, Fabr. F. DICK 
Art.-Nr. 902.20.10  VE 1	 € 82,02	 €  65,00

Messer der Serie 1905 zeichnen sich durch ein 
besonderes Griffdesign aus. Die Stahlringe gehen 
nahtlos in den hochwertigen, langlebigen Kunst-
stoff über, wodurch ein Griff entsteht, der nicht nur 
optisch auffällt, sondern auch haptisch ein Erlebnis 
ist. Die klassische und zugleich moderne  
F. DICK-Prägung auf der Messerklinge verleiht 
dieser bemerkenswerten Serie den letzten 
Schliff an Eleganz. 1905 umfasst eine Vielzahl von 
Messern für Ihre speziellen Bedürfnisse, sei es 
ein Kochmesser für den universellen Einsatz, ein 
Brotmesser zum Schneiden knuspriger Brote oder 
ein Officemesser für vielseitige Aufgaben. Material: 
Chromstahl X50CrMoV15, Halbkopf als Fingerschutz 
und für einfaches Nachschärfen, nicht spül- 
maschinengeeignet, Fabr. F. DICK 
Santokumesser mit Kullenschliff,  
Klingenlänge: 180 mm 
Art.-Nr. 902.12.30  VE 1	 € 80,96	 € 	65,00
Officemesser, Klingenlänge: 90 mm 
Art.-Nr. 902.12.14  VE 1	 € 37,38	 € 	30,00
Kochmesser, Klingenlänge: 210 mm 
Art.-Nr. 902.12.50  VE 1	 € 80,96	 € 	65,00
Brotmesser mit Wellenschliff, Klingenlänge: 210 mm 
Art.-Nr. 902.12.33  VE 1	 € 67,42	 € 	55,00
Tranchiermesser, Klingenlänge: 150 mm 
Art.-Nr. 902.12.28  VE 1	 € 55,78	 € 	45,00
Tranchiermesser, Klingenlänge: 210 mm 
Art.-Nr. 902.12.29  VE 1	 € 66,14	 €	 55,00

Küchensiebe. Stabiler Siebkörper, extrabreiter 
Rahmen mit Auflagebügel, Material: Edelstahl 
18/10, Fabr. Karl Weis 
Küchensieb Ø = 100 mm, Länge: 240 mm 
Art.-Nr. 903.64.85  VE 1	 € 7,27	 € 	 5,25
Küchensieb Ø = 120 mm, Länge: 315 mm 
Art.-Nr. 903.64.86  VE 1	 € 9,38	 € 	 6,75
Küchensieb Ø = 140 mm, Länge: 335 mm 
Art.-Nr. 903.64.87  VE 1	 € 11,27	 € 	 8,25
Küchensieb Ø = 160 mm, Länge: 350 mm 
Art.-Nr. 903.64.88  VE 1	 € 13,70	 € 	10,00
Küchensieb Ø = 180 mm, Länge: 365 mm 
Art.-Nr. 903.64.89  VE 1	 € 16,18	 € 	11,75

Schneebesen Profi. Hochwertiger Rohrgriff, 24 
Drähte à 1,4 mm Stärke, Material: Edelstahl 18/10, 
hochglanzpoliert, Fabr. Karl Weis 
Schneebesen Ø = 75 mm, Länge: 355 mm 
Art.-Nr. 905.65.30  VE 1	 € 12,13	 € 	 9,25
Schneebesen Ø = 76 mm, Länge: 412 mm 
Art.-Nr. 903.65.31  VE 1	 € 13,27	 € 	10,00
Schneebesen Ø = 100 mm, Länge: 450 mm 
Art.-Nr. 903.65.32  VE 1	 € 14,56	 € 	11,00

Schneebesen. Mit Öse, hochwertiger Rohrgriff, 14 
Drähte à 1,4 mm Stärke, Material: Edelstahl 18/10, 
hochglanzpoliert, Fabr. Karl Weis 
Schneebesen Ø = 50 mm, Länge: 224 mm 
Art.-Nr. 903.65.24  VE 1	 € 6,30	 € 	 4,75
Schneebesen Ø = 57 mm, Länge: 272 mm 
Art.-Nr. 903.65.25  VE 1	 € 7,27	 € 	 5,50
Schneebesen Ø = 70 mm, Länge: 322 mm 
Art.-Nr. 903.65.26  VE 1	 € 7,60	 € 	 5,75

Aromareibe. Ideal um Ingwer, Knoblauch, Wasabi 
und Zitrusschalen in feines Püree zu verwandeln. 
Nach dem Reiben kann das Blech angehoben  
werden, um so das Püree einfach abzustreifen,  
Material: Edelstahl / Kunststoff, Fabr. Triangle 
Art.-Nr. 902.25.60  VE 1	 € 21,02	 €  14,50 



HoGaKa Profi GmbH
Zentrale Ulm
Magirus-Deutz-Straße 5
89077 Ulm
Telefon 	07 31 / 1 69 09 - 0
Telefax 	07 31 / 1 69 09 - 399
info@hogakaprofi.de
www.hogakaprofi.de

HoGaKa Profi Nürnberg GmbH
Zentrale Nürnberg
Alte Salzstraße 9
90530 Wendelstein
Telefon    0 91 29 / 90 55 - 0 
Telefax    0 91 29 / 90 55 - 223
info.nue@hogakaprofi.de
www.hogakaprofi.de

Besuchen Sie unseren Ausstellungsraum in Ulm, wir haben eine 
große Auswahl auf 2.500 m2. Täglich von 8.30 Uhr bis 17.30 Uhr sind 
wir von Montag bis Freitag durchgehend für Sie da.
Wir freuen uns auf Ihren Besuch!
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eNiederlassung 
Stuttgart
Verkaufsbüros 
Passau
Ravensburg 
Reutlingen
Würzburg

Der Verkauf sämtlicher Artikel erfolgt unter Geltung unserer allgemei-
nen Verkaufsbedingungen. Diese können auf unserer Homepage unter 
www.hogakaprofi.de abgerufen werden.

Gedeckter Tisch

Porzellanserie Purity Reflection. Durch die Erwei-
terung des Flachteilsortiments knüpft Bauscher 
an die klassische Serie Purity an und bietet somit 
weitere spannende Möglichkeiten Ihre bestehenden 
Artikel durch neue Highlights zu erweitern. Mit dem 
markanten Diamant-Relief entstehen funkelnde 

Besteckserie Lina. Durch die Rillenstruktur entsteht 
ein modernes und zeitloses Design, gleichzeitig 
erleichtert es das Handling, da keine Fingerabdrücke 
entstehen. Materialstärke: 4 mm, Material: Edelstahl 
18/10, poliert, spülmaschinengeeignet, Fabr. Picard 
& Wielpütz 
Menülöffel, Länge: 209 mm 
Art.-Nr. 985.65.92  VE 12	 € 3,64	 € 	2,75
Menügabel, Länge: 205 mm   
Art.-Nr. 985.65.93  VE 12	 € 3,64	 € 	2,75
Menümesser massiv, Länge: 232 mm   
Art.-Nr. 985.65.94  VE 12	 € 4,16	 € 	3,10
Kaffeelöffel, Länge: 147 mm   
Art.-Nr. 985.65.95  VE 12	 € 2,00	 € 	1,50
Kuchengabel, Länge: 159 mm   
Art.-Nr. 985.65.96  VE 12	 € 2,16	 € 	1,60

Getränkekühler Diva. Ob am Buffet oder auf dem 
Konferenztisch flexibel einsetzbar. Verwendbar ent-
weder mit 3 Karaffen Basic, 3 Flaschen mit max. 10 
cm Flaschendurchmesser oder 6 Flaschen mit max. 
7 cm Flaschendurchmesser, Kühlelement separat 
erhältlich zum optimalen Kühlen, Material: Cromar-
gan®, stapelbar, spülmaschinengeeignet, Maße: 275 
x 262 x 170 mm, Fabr. WMF 
Art.-Nr. 950.08.37  VE 1	 € 115,00	 € 	98,00
Kühlelement Diva, mit Kühlgelfüllung bis zu -18 °C 
einfrierbar, stapelbar, Material: Kunststoff SAN, 
spülmaschinengeeignet, Fabr. WMF   
Art.-Nr. 950.08.36  VE 1	 € 56,15	 € 	48,00
Karaffe Basic, Deckel öffnet und schließt automa-
tisch, Inhalt: 1 l, Material: Cromargan® / Glas,  
Ø = 77 / 100 mm, H = 300 mm, Fabr. WMF   
Art.-Nr. 903.24.01  VE 1	 € 28,14	  €	24,00

Akzente, die eine gute Alternative zum klassisch 
weißen Teller oder farbigem Dekor sind. Das Relief 
hat dabei keinen Einfluss auf Stapelbarkeit oder 
Hygiene. Farbe: weiß / creme, Material: Porzellan 
Nobel China, Fabr. Bauscher 
Kaffee-Obere, Inhalt: 0,22 l, Ø = 87 mm, H = 62 mm 
Art.-Nr. 900.34.08  VE 12	 € 8,86	 € 	 6,50
Kaffeebecher, Inhalt: 0,35 l, Ø = 90 mm, H = 93 mm 
Art.-Nr. 900.34.31  VE 12	 € 10,98	 € 	 8,00
Kombi-Untertasse 16 cm, H = 21 mm 
Art.-Nr. 970.94.95  VE 12	 € 5,47	 € 	 4,00
Kuchenteller flach 22 cm, H = 21 mm, Gewicht: 405 g 
Art.-Nr. 970.94.67  VE 6	 € 11,61	 € 	 8,00
Speiseteller flach 26 cm, H = 23 mm, Gewicht: 585 g 
Art.-Nr. 970.94.71  VE 6	 € 15,01	 € 	10,50
Suppenteller tief 24 cm, H = 45 mm, Gewicht: 540 g 
Art.-Nr. 970.94.85  VE 6	 € 13,64	 € 	 9,50

Bar Serie Volume. Die einzigartige, moderne 
Formensprache und das besondere Design der 
Bodenplatte, das an Schallwellen erinnert, verleihen 
den Gläsern eine ansprechende Ästhetik. Material: 
Tritan® Kristallglas, Made in Germany, spülmaschi-
nengeeignet, Fabr. Zwiesel 
Allround Becher klein,  
Inhalt: 411 ml, Ø = 71 mm, H = 132 mm 
Art.-Nr. 983.29.15  VE 6	 € 5,38	 € 	4,25
Whiskyglas groß,  
Inhalt: 399 ml, Ø = 89 mm, H = 90 mm 
Art.-Nr. 974.34.84  VE 6	 € 5,38	 € 	4,25
Martiniglas, Inhalt: 166 ml, Ø = 101 mm, H = 157 mm 
Art.-Nr. 985.66.03  VE 6	 € 6,49	 € 	5,15
Gin Tonic, Inhalt: 630 ml, Ø = 106 mm, H = 206 mm 
Art.-Nr. 974.36.33  VE 6	 € 6,49	 € 	5,15
Grappa, Inhalt: 147 ml, Ø = 58 mm, H = 190 mm 
Art.-Nr. 983.29.21  VE 6	 € 6,49	 € 	5,15
Allround Weinglas,  
Inhalt: 572ml, /-/ 0,2 l, Ø = 92 mm, H = 222 mm 
Art.-Nr. 985.66.04  VE 6	 € 6,94	 € 	5,50
Alltround Sekt-Champagnerglas,  
Inhalt: 395, /-/ 0,1 l, Ø = 74 mm, H = 229 mm 
Art.-Nr. 985.66.05  VE 6	 € 6,94	 € 	5,50


